

高层次人才项目申报全程代办 力破人才瓶颈,合肥飞速前进

星报讯(记者 赵汗青) 在自然资源匮乏的情况下,合肥利用区位优势和丰富的科教人才资源,力破人才瓶颈,在皖江城市带承接产业转移中飞速前进。目前,合肥市已准备在人才引进、健全服务机制等方面先行先试,力争把人才特区建设成为效率最高、收费最少、配套最全、服务最好、创业成功率最高的地区之一。

取道而上,注重顶层设计

合肥地处江淮之间,居皖之中,自然资源较为匮乏,但区位优势弥补了资源匮乏的劣势,加之在科教布局等方面受到国家重视,逐步集聚了丰富的科教人才资源。

合肥市委组织部副部长罗平介绍说,合肥在人才政策中注重顶层设计,引进高层次人才,推进自

主创新综合配套改革及加快新型工业化发展等政策,有效突破人才发展的体制瓶颈和机制约束。

合肥市财政每年安排5亿元自主创新专项资金和1亿元创业风险投资引导基金,对高层次人才在合肥创新创业提供财政资金扶持、金融支持和税收减免等多项优惠措施。突出工程引领,为创新创业高层次人才搭建工作平台。

先行先试,创新体制机制

罗平介绍说,结合省政府关于建设人才特区的要求,合肥市将创新体制机制,集聚创新人才,优化创新环境,努力为合芜蚌自主创新试验区建设提供强有力的人才支撑和智力支持。

合肥市准备在人才引进、健全服务机制、优惠政策等方面先

行先试,把人才特区建设成效率最高、服务最好的地区之一。

引进人才最关键的还是要留住人才,合肥准备在乐居城市建设上取得新突破,实施人才“安居工程”,开设人才服务“绿色通道”,设立服务专员和“一站式”服务窗口,全程代办高层次人才项目申报、资助落实、社会保险、定居落户等问题,为人才提供“保姆”服务。



4月18日,游人与民族舞表演者一起狂欢。当日,亚洲规模最大的第四代主题公园,有着“中国迪斯尼”美誉的芜湖方特欢乐世界迎来正式开园四周年。4月18日~4月22日,方特双园开展“千辆大巴游方特”优惠活动,对来园游玩的团队及散客将给予大幅优惠。胡光华 记者 王小雨 李青松 文/图

江淮万象

困难群众直享法律援助

记者近日从省司法厅获悉,今年6月底,我省将建成法律援助困难群体数据库。届时,数据

库内人群可免于经济困难审查,直接获得法律援助。

彭继友 记者 刘欢

爱心资助服刑人员子女

4月18日,由共青团安徽省委牵头,长江商学院第十八期上海班学员及省青联企业管理界别委员,走进白湖监狱管理分局开展帮教活动。此次,长江商学院

第十八期上海班学员捐款25万元,成立阳光关爱基金,持续资助白湖监狱管理分局贫困服刑人员子女。

鲍卫平 尤仁祥 记者 刘欢

泗许高速淮北段年底通车

记者昨日从省交通集团泗许高速建设办了解到,今年的计划通车项目泗许高速公路淮北段,

目前多项节点目标顺利实现,年底通车没有问题。

金玉生 记者 王玉

500名校长培训“班班通”

近日,亳州市开始实行义务教育薄弱学校改造计划,“班班通”项目学校负责人和具办人参

加视频培训会议,417所学校523名校长和具办人员参与。

詹伟 张秀礼 曾梅 记者 任杰

小偷贼喊捉贼“寻清白”

撬开室友柜门盗走笔记本电脑后,称自己也是“受害人”被盗200元现金。4月17日,小偷自导

自演的这幕闹剧被肥西警方识破,目前,嫌疑人甄某某被刑拘。

李腾宇 张欣 记者 范竹标

14岁少年球场“顺手牵羊”

近日,宁国公安局河沥溪派出所接到群众报警:其在河沥溪街道一小区旁的篮球场打球时,放在衣服口袋里的手机不见了。

经查,嫌疑人梁某被抓。据交代,其以看球赛为幌子,趁球员打球之际伺机盗取物品。

王宝国 汪令红 记者 曹开发

“两代”消防兵同台竞技

昨日,亳州举办消防部队春季运动会,来自全市5个执勤中队26名老兵和24名新兵同台竞

技,奋勇比拼,充分发扬了消防部队“传、帮、带”的优良传统。

陈良 记者 鲁龙飞

司机自贴“罚单”蒙交警

近日,淮南一司机把车停在非机动车道上,为逃避处罚,自贴旧罚单蒙交警。最终,该司机受

到严厉批评并被处以100元的罚款。

郭晨 记者 圣林

新浪安徽昨日正式上线,业务部总经理表示 自媒体和传统媒体可以“双赢”

星报讯(记者 李皖婷) 以微博为代表的社会化媒体正在改变原有的传播方式和媒体形态。昨日下午,新浪安徽正式上线,将为本地网民提供新闻、美食、购物、娱乐、汽车等差异化的服务。

2012年2月,本报曾连续报道了不少司机在夜间行车时滥用远光灯的现象,并联合安徽公安在线、省交警总队、合肥交警部门

开展了“拒绝滥用远光灯”活动。与此同时,“拒绝远光灯”公益活动也在新浪微博上轰轰烈烈地开展起来,4S店、媒体官方微博、交警系统官方微博和广大网友一起加入进来,最终引起了全国网友的关注。

“这就是自媒体(以现代手段向不特定的大多数或者特定的个人传递信息的新媒体总称)和

传统媒体很好地结合在一起的例子。”新浪市场及地方站业务部总经理葛景栋说。

“微博是媒体获得新闻线索的一个重要来源,而传统媒体可以对新闻事件进行更深入、更有公信力的挖掘,回过头来,传统媒体的报道又可以在微博上进行二次传播。”葛景栋称,二者的结合将会使新闻传播变得更加有力。

我省中专艺体类招生方案公布 报名截止时间:4月25日

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨日从省教育厅获悉,我省普通中等专业学校艺术、体育类专业招生方案公布,即日起开始报名,4月30日考试。

据介绍,艺术、体育类招收初中起点五年制高职的学生,文化

课考试由省考试院统一命题。报考普通中专的学生,其文化课考试由招生学校组织测试,学校实行自主招生,各招生学校在全省统一规定的时间内组织进行。报名截止时间为4月25日。考生携带户口簿或户籍证明、学历证件

或所在学校(单位)介绍信到招生学校报名点报名。

五年制高职文化课统一考试时间为4月30日上午8:30~11:30,考试地点除运动训练专业由省体育局确定外,其余均在所报考的学校。

居然之家一直以一站式购物、博采众生的全业态、清晰明确中高档定位、诚信为本的服务意识深入人心。为答谢新老顾客对居然之家长期以来的支持,居然之家滨湖、环宇两店特于2012年4月14日—22日展开“提前放价,比开业更优惠”的促销活动,将实实在在的优惠回馈给广大市民。

基础上,顾客交款每满2000元送900元现金券,单份合同金额每满1000元可抵用300元现金券。

活动二、家电大礼疯狂送。购物累计实交款满2000元,送价值约60元的礼品一份;满5000元,送价值约150元的礼品一份;

满1万元,送价值约300元的礼品一份;满3万元,送价值约1000元的礼品一份;满5万元,送价值约2000元的礼品一份;满10万元,送价值约5000元的礼品一份。

活动三、顾客在滨湖店或环宇店购物单份合同交款满5000

元,即可获赠抽奖券一张,有机会赢得免单机会,两店免单奖项各设置如下:一等奖4个,各免单4999元;二等奖10个,各免单1999元;三等奖20个,各免单999元。

活动四、家具“以旧换新”。

“提前放价,比开业更优惠”

——居然之家“满2000送900”活动惠及全城

消费者购买家具时,可以申请将旧家具交给居然之家回收,居然之家按消费者购买新家具交款金额的5%给予补贴。

活动五、军人购物更实惠。凡持本人军人证件或退役军人证件购物的顾客,在商场所有活动基础上再享受98折优惠。

活动六、免费办理会员卡。装房子,买家具,我只来居然之家,居然之家欢迎您!